

ನಮೂನೆ- IV
(ನಿಯಮ 7ನ್ನು ನೋಡಿ)

31ನೇ ಮಾರ್ಚ್ ----- ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ -----

----- (ಇಲ್ಲಿ
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮವನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿ) ರವರಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮತ್ತು
ದಾಯಿತ್ವಗಳ ಪಟ್ಟಿ

(ಟಿಪ್ಪಣಿ:- ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿರುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಂಕಣವನ್ನೂ ಅಡ್ಡಗರೆ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಚುಕ್ಕೆಗಳ ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿಮಾಡದ
ಪದಗಳಿಂದ ಭರ್ತಿಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು)

1. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರನ ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ
(ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ, ಇದ್ದಲ್ಲಿ)
2. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರನ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳು
ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೊಡನೆ ಅವರ ಸಂಬಂಧ ("ಕುಟುಂಬ"ಕ್ಕೆ
ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಾಯಿದೆಯ ಕಲಂ 22ರಲ್ಲಿನ
ವಿವರಣೆಯನ್ನು ನೋಡಿ)
3. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರನ ಮತ್ತು ಅವನ ಕುಟುಂಬದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ
ಸದಸ್ಯನ ಈಗಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ

ಟಿಪ್ಪಣಿ: ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರನ ಮತ್ತು ಅವನ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮತ್ತು ದಾಯಿತ್ವಗಳ
ವಿವರಣಾ ಪಟ್ಟಿ ("ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರನ ಕುಟುಂಬ" ಎಂದರೆ, ಅವನ(ಳ) ಹೆಂಡತಿ/ಗಂಡ ಮತ್ತು
ಅವನ/ಳ ಅವಲಂಬಿತ ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ತಂದೆ ತಾಯಿಯರು)

4. 31ನೇ ಮಾರ್ಚ್ ರಂದು ಇದ್ದ ನಗದು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ಪ್ರವಹಿಸುವ ಆಸ್ತಿಗಳು:

ಒದಗಿಸಬೇಕಾದ ವಿವರಗಳು	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರ	ಗಂಡ / ಹೆಂಡತಿ	ಅವಲಂಬಿತ ತಂದೆ	ಅವಲಂಬಿತ ತಾಯಿ	ಅವಲಂಬಿತ ಮಕ್ಕಳು		
					1ನೇ ಮಗು	2ನೇ ಮಗು	3ನೇ ಮಗು
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)		
<p>(ಅ) ನಗದು</p> <p>(i) ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ನಗದು</p> <p>(ii) ಲಾಕರ್‌ನಲ್ಲಿಟ್ಟಿರುವ ನಗದು (ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿ)</p> <p>(iii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iv) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>							
<p>(ಆ) ಬ್ಯಾಂಕ್ ಠೇವಣಿಗಳು</p> <p>(i) ಅಕೌಂಟ್ / ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ, ಠೇವಣಿಯ ಸ್ವರೂಪ, ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೆಸರು ಶಾಖೆ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p> <p>(iv) ಠೇವಣಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ</p>							

<p>(ಇ) ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳು</p> <p>(i) ಅಕೌಂಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ & ಅಕೌಂಟಿನ ಸ್ವರೂಪ, ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಶಾಖೆ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಈ) ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳು</p> <p>(i) ಅಕೌಂಟ್ / ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ, ಠೇವಣಿಯ ಸ್ವರೂಪ, ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಉ) ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉಳಿತಾಯಗಳು ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿಯ ಮೂಲಕ ಪಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉಳಿತಾಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳು</p> <p>(i) ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉಳಿತಾಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳು,</p>					

<p>ಮೊತ್ತ, ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p> <p>(ಊ) ಯೂನಿಟ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಯೂನಿಟ್‌ಗಳು</p> <p>(i) ಯೂನಿಟ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳು, ಶಾಖೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಮೊತ್ತ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಋ) ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರೇತರ ಭದ್ರತೆಗಳು</p> <p>(i) ಭದ್ರತೆಗಳ ವಿವರಗಳು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಚೇರಿ/ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು & ಕಚೇರಿಯ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ಹೂಡಿಕೆಯ ಮೊತ್ತ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					

<p>(ಎ) ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿನ ಷೇರುಗಳು, ಡಿಬೆಂಚರುಗಳು ಅಥವಾ ಠೇವಣಿಗಳು</p> <p>(i) ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಷೇರು, ಡಿಬೆಂಚರು ಅಥವಾ ಠೇವಣಿಗಳ ವಿವರಗಳು (ಕಂಪನಿಯ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ) ಮತ್ತು ಹೂಡಿಕೆಯ ಮೊತ್ತ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಬಿ) ಸಾಲ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರೆ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಇತರರಿಗೆ ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಕೊಟ್ಟ ಹಣ</p> <p>(i) ಹಣವನ್ನು ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಕೊಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹೆಸರು, ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಮೊತ್ತ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಐ) ಜೀವ ವಿಮಾ ಪಾಲಿಸಿಗಳು ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯನಿಧಿ</p> <p>(i) ಜೀವ ವಿಮೆಗಳ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯನಿಧಿಗಳ ವಿವರಗಳು</p>					

<p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಒ) ಇತರೆ ಹೂಡಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಹೂಡಿಕೆಗಳು</p> <p>(i) ಹೂಡಿಕೆಗಳ ವಿವರಗಳು, ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ಹೂಡಿಕೆಯ ಮೊತ್ತ</p> <p>(ii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iii) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>5. ದಿನಾಂಕ 31ನೇ ಮಾರ್ಚ್ ರಂದು ಐಟಂ ಸಂಖ್ಯೆ 4ರಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಚರ ಆಸ್ತಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ.</p>					
<p>(ಅ) ಒಡವೆಗಳು ಮತ್ತು ಚನಿವಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳು</p> <p>(i) ವಿವರಗಳು</p> <p>(ii) ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ಆರ್ಜಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ</p> <p>(iii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iv) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಆ) ವಾಹನಗಳು</p> <p>(i) ವಿವರಗಳು</p> <p>(ii) ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ಆರ್ಜಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ</p>					

<p>(iii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iv) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಇ) 10000/-ರೂ.ಗಳನ್ನೂ ಮೀರಿ ಬೆಲೆಬಾಳುವ ಪ್ರಾಚೀನ ವಸ್ತುಗಳು</p> <p>(i) ವಿವರಗಳು</p> <p>(ii) ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ಆರ್ಜಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ</p> <p>(iii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iv) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಈ) ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಾರ್ಥಗಳು</p> <p>(i) ವಿವರಗಳು</p> <p>(ii) ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ಆರ್ಜಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ</p> <p>(iii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iv) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಉ) ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಬಂಧಿ ಹೂಡಿಕೆಗಳು</p> <p>(i) ವಿವರಗಳು</p> <p>(ii) ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ಆರ್ಜಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ</p> <p>(iii) ಅದು ಸ್ವಂತ ಉಳಿತಾಯದ್ದೇ?</p> <p>(iv) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					

<p>(ಊ) 25000/- ರೂ.ಗಳನ್ನೂ ಮೀರಿ ಬೆಲೆಬಾಳುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪೀಠೋಪಕರಣಗಳನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡ ಇನ್ನಿತರೆ ಗೃಹೋಪಯೋಗಿ ವಸ್ತುಗಳು</p>					
6. ದಿನಾಂಕ 31ನೇ ಮಾರ್ಚ್ ರಂದು ಇರತಕ್ಕ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳು					
<p>(ಅ) ಕೃಷಿ ಭೂಮಿಗಳು (i) ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ (ii) ವಿಸ್ತೀರ್ಣ (iii) ಭೂಮಿ ಮುಚ್ಚಿ ತರಿ ಅಥವಾ ತೋಟವೇ? (iv) ಆಸ್ತಿ ಪಿತ್ರಾರ್ಜಿತವೇ? ಅವಿಭಕ್ತವೇ ಅಥವಾ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದದ್ದೇ? (v) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ (vi) ಆರ್ಜನೆಯ ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ (vii) ಅದು ಸ್ವಯಾರ್ಜಿತವೇ?</p>					
<p>(ಆ) ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರದ ಕೃಷಿಯೇತರ ಭೂಮಿಗಳು (i) ಭೂಮಿಯ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇರುವ ಸ್ಥಳ (ii) ವಿಸ್ತೀರ್ಣ (iii) ಪಿತ್ರಾರ್ಜಿತವೇ? (iv) ಆರ್ಜನೆಯ ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ (v) ಅದು ಸ್ವಯಾರ್ಜಿತವೇ? (vi) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					

<p>(ಇ) ಕಟ್ಟಡಗಳು (ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯಗಳನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ)</p> <p>(i) ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದೊಡನೆ ಅವುಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ</p> <p>(ii) ಆರ್ಜನೆಯ ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ</p> <p>(iii) ಪಿತ್ತಾರ್ಜಿತವೇ? ಅವಿಭಕ್ತವೇ? ಅಥವಾ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ಆಸ್ತಿಯೇ?</p> <p>(iv) ಅದು ಸ್ವಯಾರ್ಜಿತವೇ?</p> <p>(v) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>(ಈ) ಇತರೆ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿ</p> <p>(i) ವಿಸ್ತೀರ್ಣದೊಡನೆ ಇತರೆ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳ ವಿವರಗಳು</p> <p>(ii) ಆರ್ಜಿಸಿದ ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ</p> <p>(iii) ಪಿತ್ತಾರ್ಜಿತವೇ? ಅವಿಭಕ್ತವೇ? ಅಥವಾ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆಸ್ತಿಯೇ?</p> <p>(iv) ಅದು ಸ್ವಯಾರ್ಜಿತವೇ?</p> <p>(v) ಅಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಜನೆಯ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ</p>					
<p>7. ದಿನಾಂಕ 31ನೇ ಮಾರ್ಚ್ ರಂದು ಇರತಕ್ಕ ದಾಯಿತ್ವಗಳು</p>					
<p>(ಅ) ದಾಯಿತ್ವಗಳ ಸ್ವರೂಪ, ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಬಾಧ್ಯತೆಯ ದಿನಾಂಕ</p>					

(ಅ) ಬಾಧ್ಯನಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ (ಸಾಲಿಗ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ					
---	--	--	--	--	--

ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿ ಸತ್ಯವೆಂದು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮತ್ತಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೈಬಿಟ್ಟಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದೂ ಈ ಮೂಲಕ ನಾನು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:

ದಿನಾಂಕ:

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೌಕರನ ಸಹಿ

ಪದನಾಮ